



明日凌晨 巴西世界杯开幕

转折! 洛佩兹仍将参演

喜欢珍妮弗·洛佩兹的歌迷可以放心了。在宣布洛佩兹因“制片方面”原因无缘前往巴西两天后,国际足联又在10日宣布,这位“拉丁天后”最终将出现在巴西世界杯开幕式的表演中。

“国际足联以及世界杯组委会高兴地宣布,开幕式的表演嘉宾届时能够全部到位。”国际足联在一份声明中说。

洛佩兹将与嘻哈天王皮普保罗以及巴西歌手克劳迪亚·莱蒂将在圣保罗举行的

世界杯开幕式上演唱本届赛事的主题曲《We Are One》(《我们是一家》)。

“皮普保罗、克劳迪亚·莱蒂、珍妮弗·洛佩兹的演唱届时将会成为整个开幕式表演的高潮。”国际足联的声明说。

据悉,在北京时间13日凌晨4:00巴西与克罗地亚队的揭幕战开始前,将有超过60000名观众在圣保罗伊塔盖拉球场的现场观看开幕式演出,全世界范围将有10亿左右的观众收看开幕式的电视转播。**综体**

■转播时间表

13日	02:00	世界杯开幕式	CCTV1	CCTV5 (直播)
	04:00	世界杯小组赛 (巴西队-克罗地亚队)	CCTV1	CCTV5 (直播)
	13:00	世界杯小组赛 (巴西队-克罗地亚队)	CCTV5	(重播)

西村雄一执法揭幕战



昨晨,在巴西世界杯揭幕战巴西对克罗地亚一役开战的两天前,国际足球通过官网公布此战的主裁判人选,日本名哨西村雄一(上图)将担此重任。

42岁的西村雄一于2004年正式成为国际裁判,执法过很多国际重要赛事,包括2007年U17世青赛(西班牙对尼日利亚的决赛)、2009年U20世青赛、2010年世俱杯、2012年奥运会、2007年和2011年亚洲杯以及2008年非洲杯等。在2010年南非世界杯期间,他曾执法乌拉圭对法国、西班牙对洪都拉斯、巴拉圭对新西兰以及巴西对荷兰的四分之一决赛。在乌拉圭对法国的比赛中,西村雄一出示了这届世界杯的首张红牌。2012年,西村雄一获得亚足联年度最佳裁判称号。

不过,西村雄一也曾偶尔犯迷糊。他主哨的首场国际大赛是2005年东亚四强赛,在中国以1比1战平韩国的比赛中,他误将郜林当作李玮峰罚下。**新华**



■前瞻

8年后克罗地亚欲复仇 巴西“叛将”助力棋盘军

8年前,巴西与克罗地亚在世界杯首轮小组赛中相遇,最终卫冕冠军以1比0小胜。8年后,克罗地亚决心复仇。“我们带着雄心来到这里,我们会让所有克罗地亚人感到骄傲。”中场核心莫德里奇如此表示,而相比8年前,克罗地亚最大的进步或许在于锋线上,2006年世界杯时,主教练克拉什尼察在最后时刻放弃了年轻前锋爱德华多,8年后,这位巴西裔克罗地亚人决心创造历史。

“我血管里流淌着巴西人的血,但我的心现在是属于克罗地亚的。”爱德华多说,这是他首次征战世界杯,“我之前从未想象过这一幕,在巴西,在养育我的这片土地上获得参加世界杯的机会,但身披却是其他国家的球队,而且我的世界杯首场比赛对手就是巴西,这还是揭幕战,我完全无法想象。”

对这位前阿森纳前锋来说,对巴西的比赛无疑将是非常特殊的。“赛前演奏国歌时或许将是我这辈子最困难的时刻,两首国歌我都会唱的。”不仅对爱德华多,对他的家人甚至是整个故乡来说,那场比赛都将异常特殊,爱德华多的母亲与弟弟在接受采访时表示,“踢完这场比赛我们才会给巴西队加油。”不少巴西老乡都给爱德华多打来电话,“他们说最好的结果是我为克罗地亚得分,然后巴西赢得胜利。当然,还有人说我如果获得出场机会的话,首先要确保的是不进乌龙!”**东方**

《D壹时间》 足球宝贝评选启幕 寻找最快乐美眉



1号宝贝
贝冰清热爱主持,今年刚从浙江大学宁波理工学院毕业。

你可以不够完美,但必须足够快乐!中国电信iTV“美丽世界杯”《D壹时间》足球宝贝评选活动今天启幕,我们全城寻找最快乐、最自信、最美好的女孩,还准备了丰厚奖金和有趣的活动,期待您来展示青春、分享快乐。

评选流程

1.初选宝贝。

请宝贝们发送本人全身写真照3张、约200字自我介绍以及手机号码到宝贝评选报名电子邮箱: D1Time2014@126.com,咨询电话:87270000。组委会初选后通知您面试,20名入围宝贝有机会在《D壹时间》美育版露脸,报名截至6月22日下午5点。

宁波50万iTV用户可进入iTV“看宁波”板块,用遥控器对入围宝贝点赞,每个账号一天限投2次,一次1人。

2.投票互动。

组委会将组织入围宝贝参加一系列公益活动及展示自我的主题派对。

6月29日,世界杯进入淘汰赛,8强宝贝评选开始。《D壹时间》官方微信和微博将设立投票页面,接收投票;中国电信iTV平台“看宁波”板块的投票界面正式启动,每个账号一天限投2次,一次8人。

投票截至7月2日下午5点,组委会将根据投票综合排名,评出8名宝贝入围决赛。

3.决赛颁奖。

大决赛将在世界杯决赛前夕进行,宝贝进行最后展示,评委现场打分。宝贝得分将综合活动加分(加权比例20%)、市民票数(加权比例50%)、评委打分(加权比例30%),依据总分高低确定冠亚季军,其他宝贝由评委选出单项奖,现场颁奖。

获奖选手将与《D壹时间》签订合作协议,担任公益大使,参与《D壹时间》的公益活动。

奖品及补贴

冠军宝贝1名,奖金人民币8000元;亚军宝贝1名,奖金人民币5000元;季军宝贝1名,奖金人民币3000元;单项奖宝贝5名,奖金人民币1000元;未晋级8强宝贝12名,奖励价值500元的纪念品。(奖金均为税前)

入围的20名宝贝都将获得一个价值200元的中国电信iTV电视盒子和价值180元的iTV收视权限一年。

参加评选活动的个人化妆和服装自理,组委会将给予一定的服装补贴以及丰富的宝贝福利。

记者 林华奇

雪花纯生“2014光影园林”大型主题外拍正式启动

6月4日,雪花纯生“2014光影园林”大型主题外拍活动在广州余荫山房正式启动。作为“雪花纯生·中国古建筑摄影大赛”的重要组成部分,本次外拍活动聚集了中国顶级的摄影专家、资深的古建筑专家,将带领本次大赛的获奖代表,在12天的时间里,尽览闽南、岭南两地多达十余处古建筑的亘古风貌,更会用镜头诠释出古建筑带来的心灵震撼,使更多的人领略到古建筑的深厚底蕴和无穷魅力。

据介绍,本次外拍活动将遍访余荫山房、可园、清晖园、梁园,领略“岭南四大名园”的秀逸风采,还将走访巍峨险峻的开平碉楼、充满传奇色彩的三坊七巷、双塔耸立的泉州开

元寺……对于获奖的摄影老饕来说,这无疑是一场视觉盛宴。除了用镜头凝固无限美景,清华大学建筑学院的古建筑专家还将为队员们讲解一路上各个古建筑的历史、建筑特点等古建筑知识,使队员们对古建筑有更深入的理解和感悟,创作出更有内涵的作品。

今年的“雪花纯生·中国古建筑摄影大赛”以“光影园林”为主题,由雪花啤酒联合清华大学建筑学院共同举办,并在新浪、腾讯、网易、搜狐、色彩无忌、华盖创意、POCO等平台共同征集,历时4个月,吸引了来自全国及海外近136万人参赛,征集作品238万余

幅,无论参赛者还是作品数量,均为历届之最。经过评委组3轮初评及终评,105名参赛者脱颖而出,成为本届大赛的获奖者。

雪花啤酒负责人介绍:“我们举行摄影大赛,并非单纯聚焦于摄影大赛本身,而是期望能够通过摄影大赛、摄影作品这种形式,使更多的人领略到古建筑的魅力,关注、热爱我们的古建筑文化乃至传统文化。我们期望有更多的人因此加入到古建筑文化的普及与传承中来,每一个人都能成为传播的源点,并把这种属于中华民族的性格和精神传承下去。”

事实上,雪花啤酒与古建筑的联姻早在2008年就已开始。是年,雪花联合清华大学建

筑学院共同发起了“普及与传承——中国古建筑研究与传播合作项目”。合作6年来,双方共同出版了古建筑科普书籍达5套31册;“雪花纯生·中国古建筑摄影大赛”已成功举办五届,成为中国规模最大、影响最广的摄影赛事之一。由雪花投资拍摄的《中国古建筑》纪录片也在央视及多个地方电视台播出,收获热烈反响。清华大学建筑学院庆西教授表示:“古建筑不仅是中国历史与文化的见证,也是中国传统文化的无声的历史载体。近6年来,华润雪花通过一系列科普性的举动,使广大民众进一步认识了积淀深厚的中国古建筑,对古建筑文化的普及与传承做出了不可估量的贡献。”